
Саопштење Управе Факултета техничких наука  
 
Република Србија се налази пред великим изазовом глобалне пандемије. Од нас као од 
одговорних чланова овог друштва се очекује да одговорно и промишљено поступамо у 
свакој ситуацији. Нема места за панику, али озбиљност морамо држати на врло високом 
нивоу.  
 
Молим вас да сви, у складу са својим могућностима и вештинама ставимо на 
располагање ресурсе којима можемо допринети да се пандемија стави под контролу, а 
негативни економски и здравствени ефекти сведу на минимум. Ми смо почели да се 
припремамо за рад у условима са ограниченим могућностима контаката и о томе ћу вас 
лично редовно обавештавати. 
 
Поштовани студенти, молим вас да се придржавамо препорука које добијамо сваког 
дана у вези превентивних активности које могу допринети да се ширење вируса стави 
под контролу. Редовно ћемо вас информисати о свим актуелним дешавањима у вези 
новонастале ситуације.  
 
Наш заједнички задатак је да учинимо све да процеси рада буду минимално угрожени 
како бисте били у ситуацији да се са несмањеним капацитетом, по завршетку студија 
запослите и остварите планове. С тим у вези молим вас за максималну посвећеност 
својим обавезама и да, као и до сада своје обавезе ревносно обављате. Управа 
Факултета стоји на располагању за све информације које сматрате значајним. 
 
Факултет техничких наука који никада није играо маргиналну улогу ни у једном тренутку 
од значаја за нашу земљу и који је мотор развоја индустрије која покреће привреду 
Србије мора одговорно да реагује, а у складу са препорукама Министарства просвете 
науке и технолошког развоја и Покрајинског секретаријата за високо образовање и 
научно-истражавчку делатност.  
 
Факултет техничких наука је одговорна институција са одговорном улогом у друштву и 
ми смо спремни да дамо допринос да се ситуација смири. Наши тимови су у 
комуникацији са кинеским и другим међународним партнерима који имају искуство у 
овој ситуацији и све добре праксе ћемо применити код нас. 
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